



“盐之有味”品牌是通过深度挖掘盐城独有的地域文化内涵,对盐城全域范围的农产品品牌资源进行整合提炼,形成的盐城农产品整体形象标识。银宝集团立足主业扛起主责,以“盐之有味”区域公用品牌为载体,通过制定品牌使用规则、农产品质量标准,优化供应链管理,整合全市优质农产品资源,形成品牌集中输出,进一步塑造“盐之有味”品牌形象,发挥盐城农产品品质优势,努力打造盐城市农产品新标杆。



扫码了解更多

广告

# 提升“盐”品牌 升腾“烟火气” 首届“盐之有味”音乐美食节火爆开幕

本报讯(记者 陈为理/文 邱欣泽/图)灯光璀璨,音乐劲爆,人潮汹涌,“嗨”声冲霄;烧烤摊上,炉火通红,喷香烤肉,吱吱冒油;农产品展,名特优精,绿色健康,抢购繁忙。6月30日晚,2023首届“盐之有味”音乐美食节在盐城市体育馆北广场盛大开幕。

这里是欢乐的海洋,这里是烧烤美食的天堂,这里是名特优农产品荟萃展销之地,这里是夏夜繁华的市集。一张张圆桌上,满是肉串、奶茶、啤酒、牛羊排、素鸡、章鱼小丸子、关东煮、烤鱿鱼……围坐者吃着、喝着、谈着、笑着,欣赏着舞台上演员的精彩表演;拥挤的人群中,有的边走边吃,有的拍照发朋友圈;农产品展位前,市民挑选心仪食品,新鲜的众享桃子、薄明如纸的硕集姜大姐下页、香喷喷的恒济大鱼圆、流着红油的翔鸿皮蛋、绿色营养美味独特的盐田稻米……市民纷纷扫码付款。

北广场上烧烤摊位林立,呈东西走向,延伸数百米。农家小酥肉、细细长长、粉嫩爽口、新疆烤包子、金黄表皮、入口先脆后软,网红脆皮烤肠一根就能吃撑胃,台湾鸡



首届“盐之有味”音乐美食节现场表演助兴激情狂欢

翅包饭料足过瘾,新西兰牛羊排看着就要吞口水,蒙古烤肉色香味俱全,芝士热狗棒拉丝又长,长沙臭豆腐闻着臭入口香,海鲜生蚝鲜味扑鼻、汁水淋漓,蒜泥小龙虾颜色深红、新鲜养眼……北广场的中央核心地带,矗立着众多农产品展位,鸡鸭鹅、牛肉、豆制品、新鲜桃子、草鸡蛋、生态大米、益林酱油、葛根粉等琳琅满目、应接不暇,吸引了众多消费者前来品尝选购。外圈的骑木马、观光小火车、轮滑过山车等体验式项目,更是让孩子们乐此不疲。

时而歌声阵阵,时而脱口秀妙语连珠,时而摇滚震天响,时而舞蹈翩翩,时而主持人或演职人员与台

下积极互动。音乐旋律优美,歌声嘹亮高亢;舞台上霓虹灯光闪烁,舞台下观众摩肩接踵;空气中的烧烤香味阵阵袭来,炉火前轻烟袅袅。每个摊位前,都排着十几甚至二十几个食客。“这个大肉串怎么卖的?”“15元一根。”“来10根,我们那一桌子人多。”烤肉师傅左手右手“齐开弓”——两大把大肉串在明晃晃的烤架上轻松翻转腾挪,涂油、撒粉、撒孜然。“很久没有吃到这么好的烧烤了,真棒!”不少南北名小吃在这里都能买到。市民小郑和朋友小陶十分兴奋。

“为进一步促进消费,扩大内需,坚持把恢复和扩大消费摆在优先位置,在我市第三届‘515盐城消费节’

活动期间,我们盐城市优质农产品品牌营销协会以‘盐之有味’品牌冠名了本次音乐美食节。”盐城市盐之有味供应链管理有限公司董事长胡勇说,整合区域特色、绿色生态有机农产品资源要素,积极推广绿色健康产品,聚焦客户购物需求,恪守“共商、共担、共赢、共享”服务理念,为客户提供暖心多元的选择与优质高效的品类、全生态的品牌化服务。

据了解,“盐之有味——自然遗产地、盐城农产品”是盐城市委、市政府重点打造的农产品区域公用品牌,旨在深度挖掘盐城独有的地域文化内涵,整合全市农产品品牌资源,提升盐城农产品整体形象。盐城市优质农产品品牌营销协会作为“盐之有味”区域公用品牌运营主体,着力创建一批“盐”字号精品特色农产品,培育和孵化高附加值地理标志商标和名特优农产品品牌。“盐之有味”致力于打造“生态食品大超市”,不断扩大“盐之有味”品牌农产品的知名度、美誉度和市场竞争力,让盐城的“盐”字号优质农产品享誉四方。

据主办方介绍,本次活动从6月30日开始至7月16日结束。



市民现场品尝南北小吃



首届“盐之有味”音乐美食节现场火爆氛围



市民购买“盐之有味”盐城特色农产品

## 新闻速递

### 市农业农村局召开庆祝中国共产党成立102周年大会 传承优良作风 护航“三农”发展

本报讯(陆益 叶祥国)“七一”建党节期间,市农业农村局党委召开庆祝中国共产党成立102周年大会,动员引导局系统党员干部从红色基因中汲取精神力量,持之以恒推进作风建设,为“三农”事业发展保驾护航。会上,该局党委书记、局长施建霞上专题党课。

施建霞以“传承优良作风 护航‘三农’发展”为题,从深刻认识优良作风是我们党的制胜法宝、全面理解新时期作风建设的内涵要求、精准把握加强作风建设是“三农”事业的坚强保障等三个方面,详细讲述了党的各个时期加强作风建设的重要意义,激励全局上下切实把我们的优良作风和传统内化于心、外化于行,把学习成果转化为加快推进农业强市建设的强大动力和生动实践。

会议指出,习近平总书记关于作风建设的系列重要论述,是新的

历史条件下对辩证唯物主义认识论和方法论的创造性运用,是我们抓好作风建设的思想和行动指南,为纠正“四风”提供了科学指引。

会议强调,传承好发扬好党的光荣传统和优良作风是新征程中“三农”事业奋勇争先、建功立业的现实要求。要紧紧围绕新时代新阶段作风建设的新要求,持续加强党建引领,抓好作风建设,以过硬党风诠释使命担当,以优良学风夯实思想根基,以务实政风为民办实事解忧、以清廉作风保障事业发展,努力建设一支政治过硬、知农爱农、业务精湛、群众认可的“三农”干部队伍。

会上,该局党委对全系统涌现出来的25名优秀共产党员、9名优秀党务工作者和7个先进基层党组织进行了表彰。

庆祝大会前,该局组织开展了“强基兴农”主题教育阅读分享暨第五届读书心得交流会,局系统10名“新农人”讲述了动人故事,分享了学习感悟。局系统200多名党员干部参加庆祝活动。

### 响水县深化河长制绘就生态新画卷

本报讯(宋树林)在6月21日召开的全市河湖保护专项整治行动会上,响水县作了题为《持续实行河长制,绘就生态新画卷》的交流发言,受到与会领导和同志的一致好评。

近年来,该县以河长制工作为抓手,全面统筹水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理和水生态修复五大任务,落实河湖长效管护,不断提升全县水环境质量。

深入落实河长制。该县充分发挥河长制网格化监管优势,县镇村668名河长精耕“责任田”,形成“县级河长统筹引领、镇级河长落实推进、村级河长常态监管”的河长制格局。去年以来,三级河长对930条骨干河道、县镇村河道巡河履责35571人次。

开展专项整治,重拳出击河道

“沉疴积弊”。全力推动灌河水域岸线安全隐患专项整治,共整治销号安全隐患问题137个,还有11个正在扫尾。全面做好河道综合治理,实施幸福河湖建设、农村河道生态治理,对境内河道清淤疏浚,有效提升河道行洪排涝功能。与此同时,统筹推进城区水体消劣提质工程,完成5个城镇污水处理提质增效达标区建设工作,截污纳管112.8公里。

强化巡查监管,建立长效管护机制。该县在灌河、通榆河、黄河故道、海堤分别成立堤防管理所,负责四大堤防的巡查监管。在严格督查考核的前提下,该县还运用无人机巡查、卫星遥感监测等科技手段,打造“水陆空”立体监管模式,同步推广“河长通”App使用,构建“河道一张图”管理系统,全力推动河道长效管护落到实处。

### 长荡镇协商议事惠民生

本报讯(宋伟泽 张建忠)6月29日下午,射阳县长荡镇开展“集镇改造提升”协商议事活动。党员代表、群众代表争先恐后发言,并和相关人员就有关问题进行协商议事。

“近年来,镇党委政府时刻把民生实事牢记在心上,并且做了很多实实在在的事情,我们举双手赞成。今天我要提出的是中心河、利民河排污管道时常出现断裂漏水情况。”该镇长荡社区居民储顺禄说。“我们将加大检查监督力度,这个问题争取一周内解决。”该镇环办办主任倪华当即表态。

会议指出,全镇上下要统一认识、压实责任、聚焦重点,扎实推进“有事好商量”协商议事工作,确保取得实效。下一步,镇政协联络委要建好平台,常态运作;要逐项排查,一抓到底;要扩面服务,打造特色。关于“集镇改造提升”工程,各相关职能部门要突出抓好沿街立面美化、道路管网改造、市政配套完善,梳理任务清单,倒排工期,抢抓进度,镇村合力推进。

### 合德镇构建基层社会治理新格局

本报讯(于潇潇 杨向东)今年以来,射阳县合德镇积极探索并不断完善“四网”,建立健全社会治理长效机制。

村民治安联防网。针对农村村民自防、农户协防能力明显弱化现状,该镇组建镇、村两级专职治安联防中队和村民代表“红袖标”义务巡逻队,形成治安联防网络,为社会治理、群防群治奠定了坚实的群众基础。

维护稳定信息网。该镇围绕“情报信息在第一时间掌握,矛盾纠纷在第一时间化解”的目标,各村居(社区)网格员每天向镇维稳情报信息中心上报一次信息。目前,该镇

在辖区内已构建起“横向到边、纵向到底”的综合维稳情报信息网络。平安创建荣誉网。该镇以“平安创建”为载体,坚持在公民中开展教育、普法活动。动员全镇各部门、各村居(社区)认真组织“平安村居(社区)”“平安单位”“平安医院”“平安校园”的申报、评比、表彰活动。

政府为民服务网。该镇按照村居(社区)网格化管理要求,合理规划网格,配备网格员,建立人口动态台账,做到“底数清、情况明”,对社区矫正对象等特殊人群建立了基本信息台账,完善了救助帮教管理机制。

### 临海镇开展安全生产宣传日活动

本报讯(张同祥 程天柳)近日,射阳县临海镇安全生产监督管理局牵头开展“安全生产月”集中宣传咨询日活动。

活动在歌舞《领航新时代》中拉开序幕,群口快板《安全生产我来讲》《燃气安全使用要牢记》以通俗易懂、喜闻乐见的方式,传递安全生产、燃气安全常识。

活动现场,临海镇安全生产监督管理局、镇农业局、镇经济发展局、市监局临海分局、临海中心卫生院等17家安委会成员单位向广大群众发放安全生产、燃气使用、防灾减灾救灾、交通、消防、农机、卫生、

电力等内容的宣传资料,并设立了展板、咨询台,就广大群众在生产生活中遇到的有关安全问题进行答疑解惑。

活动共摆放宣传展板46块,悬挂横幅12条,发放各类宣传材料6000余份(册),接受群众咨询100余人次,受教育群众500余人次。

当天,该镇安全生产监督管理局等单位还开展了燃气安全检查,指导居民正确使用燃气,广泛宣传普及安全生产知识,进一步推动“安全生产月”各项工作走深走实,营造了“人人讲安全、个个会应急”的浓厚社会氛围。

## 城投项目管理公司开展竣工项目质量回访

本报讯(孙飞)近日,盐城市城投集团项目管理公司组织开展竣工项目质量回访活动。

公司副总经理滕锦钧、马文杰带队,组织施工单位、监理单位等相关人员,分别赴盐城工学院希望大道校区、市中医院南扩工程等竣工项目现场进行质量回访,通过评估和总结竣工项目的质量状况,及时发现存在的问题和不足,并提出改进和完善措施。

在盐城工学院希望大道校区项目现场,回访组详细询问、现场检查建筑屋面是否渗漏,机械排烟、人防抽水泵、生活泵房是否能正常启动,排水沟是否通畅等项目重点部位、重点设备的使用情况,现场检查保修台账的完成情况。回访组提醒使用单位要关注梅雨、台风等防汛应

急事项,提前做好预案,确保能够科学高效处置突发事件。

在市中医院南扩工程项目现场,回访组首先与使用单位交流了质保期内的使用情况和存在问题,共同去现场实地查看项目运行情况,分析原因,现场讨论研究相关解决措施。回访组要求施工单位加强相关人员配备,高标准、高效率进行维修,根治相关质量问题。

盐城市城投集团项目管理公司

始终高度重视安全生产、质量管理工作,牢固树立精品意识、质量意识,积极打造城市建设品牌。同时,公司将认真总结归纳竣工项目质量回访相关情况,建立健全质量管理体系,加强工程的标准化管理,为今后的类似项目提供参考和借鉴。

下一步,该公司将持续为使用单位提供优质服务,不断强化项目管理水平,提高业务素质能力,树立良好形象,主动营造干事创业的良好氛围,推进各项事业高质量发展。



### 盐南高新区

## 新获批国家科技型中小企业111家

本报讯(陈志亮)近日,省科技厅发文公布2023年度第三批科技型中小企业名单,盐南高新区知行智能装备(盐城)有限公司、大陆智源机器人(盐城)有限公司等111家企业成功获批。至此,该区今年通过认定企业数已达278家,同比增长70.6%。

今年以来,盐南高新区高新技术企业紧紧围绕“创新活力城”发展定位,把培育科技型中小企业作为推进全区科技创新工作的重要抓手,强化政策引导,加强统筹协调,全面提高创新创业“浓度”,全力打造科技企业

“森林”,聚力激活创新澎湃动能。

督促有效期高企、拥有省级研发机构企业等“直通车”企业申报尽报;深入动员拟申报高企、去年通过评价及拥有有效知识产权的企业能报尽报;指导孵化器、众创空间等科创载体做好入驻企业申报辅导,做到愿报尽报……今年初,该区高新技术企业精心汇总科技相关品牌创建、项目申报要点,编制印发《科技项目申报申报手册(2023年度)》,分月分类分项对科技相关项目申报事项进行详细阐述。同时联合街道、园区密

切开展科技型中小企业摸排,通过集中座谈、进科创载体宣讲、“零距离”登门拜访等方式,帮助企业剖析发展难题,引导企业加大研发投入、加速开展科技成果转化、不断提升核心竞争力。

下一步,该区高新技术中心还将在服务企业的过程中不断创新服务模式,积极帮助科技型中小企业开展“对标补差”,力争全年通过600家以上国家科技型中小企业评价,为打造全市“创新之核”奠定广泛的企业基础。

### 盐南高新区社事局

## 推进工伤预防 护航安全生产

本报讯(唐宏伟)今年6月是第22个全国“安全生产月”,盐南高新区社事局结合“工伤保险伴你同行”工伤预防宣传主题,统筹开展“安全生产月”系列活动。

根据年度工伤预防项目实施计划,盐南高新区社事局向全区参保企业负责人、工伤保险参保人员推送参保扩面和工伤预防宣传短信息10.6万条,营造“工伤人人知,工伤预防人人抓”的浓厚氛围,持续增强企

业安全生产意识。盐南高新区社事局工作人员走进高新技术产业园、旗天科创中心等10多个工程项目现场,开展工伤预防进工地宣传活动,展播工伤预防主题准剧《暖城》,赠送工伤预防防火背心2000件,切实增强建筑业从业人员安全生产、安全通行的理念。盐南高新区社事局工作人员还走进蓝盾物业服务集团有限公司盐城分公司等9户环卫企业,开展职业病防治宣传活动,现场宣讲执

射病预防相关知识,并赠送清凉医疗包200份,进一步强化环卫作业企业防护意识,保障环卫工人的职业健康权益。

下一步,盐南高新区社事局将继续坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,深入实施工伤预防五年行动计划,着力引导社会各方面牢固树立知法、懂法、守法、用法意识和工伤预防理念,推动工伤预防向更高层次、更高质量发展。

### 市审计局机关工会 获评省“模范职工之家”

本报讯(吉宾 王欣)近日,市审计局机关工会委员会被江苏省总工会表彰为“模范职工之家”,全市市级机关工会组织仅两家获此殊荣。

多年来,市审计局机关工会高度重视职工之家建设,在市总工会、市总工会机关工作委员会和市局党组的坚强领导下,充分发挥工会组织作用,大力创建富有审计特色的文化长廊、党建文化和廉政教育图书角、红色审计家园、职工书屋等工会活动阵地,对职工生日、结婚、生子、生病住院、退休离岗等及时组织慰问看望,切实维护职工合法权益,充分发挥桥梁纽带作用,有力推动审计队伍持续呈现良好精神风貌。



近日,海安市审计局与大丰区审计局建立党建联盟共建关系,创建“组织共建、人才共育、资源共享、发展共谋、成果共创”的党建工作新格局,进一步夯实党建基础,提升党组织的凝聚力、战斗力,发挥党员先锋模范作用,激励审计党员干部立足岗位,当先锋、走在前,为全面推进中国式现代化江苏新实践作出审计贡献。

朱梅影 陈志伟 摄



日前,射阳县审计局组织审计人员赴无锡市梁溪区惠山古镇“崇德倡廉”廉政文化教育基地、无锡市国企廉政教育基地开展“警示教育筑防线 廉洁审计守初心”廉政教育,进一步推动审计人员牢固树立“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想自觉和行动自觉。图为审计人员在廉政寄语墙上留言。

张蔚 薛国春 摄